



«УТВЕРЖДАЮ»
Президент Общероссийской
общественной организации радиоспорта
«Союз радиолюбителей России»
И. Е. Григорьев

РЕГЛАМЕНТ

соревнований Союза радиолюбителей России по радиосвязи на УКВ «Российский УКВ CW-марафон» 2023 г.

1. Общие сведения о спортивном соревновании

Соревнования проводятся на основании Единого календарного плана Союза радиолюбителей России в соответствии с Правилами вида спорта «радиоспорт», документами, регламентирующими деятельность любительской службы радиосвязи в Российской Федерации и настоящим Регламентом. Соревнования не являются квалификационными, в ЕКП Минспорта России не вносятся, выполнение спортивных нормативов ЕВСК не фиксируется.

2. Цели и задачи спортивных соревнований

Целями спортивных соревнований являются популяризация и развитие радиоспорта в Российской Федерации, повышения операторского мастерства и технической грамотности радиоспортсменов и радиолюбителей.

3. Организаторы и участники соревнований

Соревнования проводятся Союзом радиолюбителей России.

Участники соревнований – радиоспортсмены и радиолюбители всех стран мира.

4. Место и сроки проведения, программа соревнований

Соревнования проводятся на местах, наиболее удобных для проведения радиосвязей.

Начало: 4 ноября 2023 г в 14:00 UTC.

Окончание: 5 ноября 2023 г в 8:59 UTC.

Диапазон: 144 МГц.

Вид работы: CW.

В зачет принимаются радиосвязи, проведенные с радиостанциями всех стран и территорий мира с использованием всех видов распространения ультракоротких радиоволн (за исключением связей через активные ретрансляторы, искусственные спутники Земли, Луну и метеорное рассеяние).

5. Виды программы

MO – радиостанция с двумя или тремя операторами;

SO – радиостанция с одним оператором. В зачет попадают радиостанции, которые провели три или более подтвержденные радиосвязи с радиостанциями, находящимися на территории РФ.

6. Проведение радиосвязей и использование сетей оповещения

Участники соревнований обмениваются контрольными номерами и QTH - локаторами. Контрольный номер состоит из RS(T) и порядкового номера радиосвязи, начиная с 001. Обмен информацией, необходимой для проведения радиосвязи (позывной, контрольный номер и QTH - локатор), в т.ч. и известной заранее, должен быть осуществлен в эфире в момент проведения радиосвязи. Для полного завершения радиосвязи необходимо получить в эфире от другого участника подтверждение принятой информации. Использование сетей оповещения для назначения скедов и анонсирования работы радиостанции (селф-споттинг) запрещено.

7. Начисление очков

За каждую зачетную радиосвязь начисляется одно очко за каждый километр расстояния между радиостанциями. Окончательный результат определяется как сумма очков зачетных радиосвязей. Повторные связи не засчитываются.

8. Отчеты

Отчет является заявкой на участие в соревнованиях. Отчеты принимаются ГССК в электронном виде автоматизированной системой приёма отчётов СРР: <https://contest.srr.ru/> в течение 10 суток после окончания спортивных соревнований, т.е. до 23:59 UTC 15 ноября 2023 г.

Для спортсменов, ранее не зарегистрированных в системе судейства Союза радиолюбителей России <https://contest.srr.ru>, регистрация до начала соревнований является обязательной.

Отчеты российских участников принимаются в формате EDI через русскоязычный интерфейс электронной системы судейства.

Отчеты зарубежных любительских радиостанций принимаются в формате EDI через англоязычный интерфейс электронной системы судейства.

Формат файлов отчетов – EDI (RU). При загрузке отчёта спортсмены должны указать полные фамилию, имя и отчество, спортивный разряд или звание, почтовый адрес на русском языке. Неверное оформление отчета может служить основанием для ГССК к снятию участника с зачета.

Загружая свой отчёт в судейскую систему, участник даёт своё согласие на обработку своих персональных данных в соответствии с требованиями 152-ФЗ, а также с Политикой конфиденциальности СРР, опубликованной по ссылке: <https://srr.ru/pravila-registratsii/>

В протоколе соревнований, опубликованном в открытом доступе на сайте СРР будут содержаться следующие персональные данные:

- фамилия, имя, отчество;
- наименование субъекта Российской Федерации;
- позывной сигнал радиостанции.

Домашний адрес и адрес электронной почты не публикуются и не передаются третьим лицам, а используются исключительно для рассылки призов (электронных дипломов).

Предварительные результаты публикуются на сайте СРР:

<https://srr.ru/sorevnovaniya/radiosvyaz-na-ukv/tablitsa-sorevnovanij-po-radiosvyazin/>.

Текущая информация о ходе судейства публикуется на сайте www.vhfdx.ru.

Предварительные результаты и проверенные отчёты публикуются на сайте СРР <https://srr.ru>.

Протокол соревнований в виде электронного документа публикуется на сайте СРР <https://srr.ru>.

9. Определение победителей

Победители определяются среди участников отдельно в каждом виде программы по наибольшему количеству набранных очков.

Для вида программы SO дополнительно подводятся итоги среди радиостанций, находящихся в «Азиатской» (Уральский ФО, Сибирский ФО, Дальневосточный ФО) и «Европейской» (все остальные территории) частях России, а также среди зарубежных радиостанций.

10. Награждение

Участники, занявшие 1-3 места в своих видах программы, награждаются памятными дипломами соответствующих степеней в электронном виде.